From: lliana Agora <iliana.agora@endeavor.org>

Sent: Monday, July 3, 2023 11:34 AM

To: Info <info@geotee.gr>

Subject: OPAP Forward | Mpoypappa avantuéng Mikpopeoaiwy Emixelpiocwy - Attnoetg wg 14
louAiou

©a BEAaPE va 0ag EVNUEPWOOUE YIa TNV nionun &vapén unoBoAnG aItoswy yia
TOV 60 KUKAO TOU NPOoypaHHaToG avanTuéng HIKPOHECAIWV ENIXEIPNOEWV
“OnAn Forward"”, To onoio oxedlAoTnke oTo NAiolo TNG ETalpikig YneubuvoTnTag
Tou OMAI kar uhonolsiTal o€ ouvepyaoia pe Tnv Endeavor Greece.

>T0X0G Tou “OlMAI Forward” ival va unooTnpi&el avanTUGOONEVEG HIKPOWEDQIEG
EMIXEIPNOEIC VA ENITAYXUVOUV TNV avanTugr Touc, SIEUpUVOVTAC TOUG EMIXEIPNHATIKOUC
TOUG 0piCoVTEG, Kal EENepvvTag TUXOV €UNOdIa kai NPOKANGCEIG MOU avTIHETWNICOUY,
woTe va eEeAixBoUV 0g PEYAAEG Kal EMITUXNMEVEC ENIXEIPNOEIG NMOU KAIVOTOHOUV,
g€ayouv kai aAalouv Ta dedopeva aTov KAGdo TouC.

Vitex, Condito, Coffee Island, Funky Buddha, Eurochartiki, sival pepikec and
TIC OUVOAIKA 69 ETAIPEIEC MOU CUHPETEXOUV HEXPI ONUEPA OTO NPOYPANHA.

AappavovTag unoyn TIG eTalpeieg Tou SIKTUOU 0ag, NICTEUOUE OTI TO OUYKEKPIHEVO
nNpOYPANa anoTeAE pia evOlaQEPOUCA EUKAIPIA YIA EKEIVEC, kal Ba xaipopaoTav
NOAU va TIG EVNUEPWOETE OXETIKA - NAPAKATw Ba BpeiTe TIC NANPOPOPIEG Nou
MMOPEITE va TOUG NPOwWONOETE.

2aG euxaploTOUE €K TWV NPOTEPWV YIa TNV unooTnpIEN Tng 61adoang Tou
NPOYPAUKATOC, GUKBAAAOVTAG OTNV avanTuén Tou EnIXEIPNKATIKOU OIKOGUOTNKHATOC
NG XWPAG.

>1n d1G0g0n 0ag yia kabe dleukpivion,
HAiGva Aykopa & opdda Tou OPAP Forward

H d1adikacia unoBoANG AITROEWV yia TOV 60 KUKAO TOU dwpeav
nPOoypPAaHHATOG avanTudng HiIkpopeoaimv emixeiposwv “OMNAMN Forward”
oAokAnpwverail oTiG 14 IouAiou!

MANPOPOpIEC yia To NpOypapua:

>TOX0C Tou “OlMAIN Forward” gival va dwoel Jia povadikr) NPOONTIKN O€
avanTUOOOWEVEC MIKPOWEDTIEC ENIXEIPAOEIC, WOTE PHECA and Tnv eEENIEN Toug va
dNMIoUPYROOUV VEEC BEDEIC pyaaiac, va dIEupUVOUV TOUG EMIXEIPNUATIKOUG TOUG
opifovTec, va &nepaoouv TUXOV eunodia kal GUOKOAIEG Nou avTIeTwNi(ouv Kal va
€€eAIXBoUV O€ PEYAAEC Kal ENITUXNUEVEG EMIXEIPNOEIC MOU KAIVOTOUOUV, €EAyouV Kal
ahAalouv Ta dedopéva aTov KAGdo TOuC,

>e 5 xpovia uhonoinong, oTo NpOYypANa CUMHETEXOUV 69 eTaipeieg (Onw¢ Vitex,
Eurochartiki, Funky Buddha, Agrino, Coffee Island, Mailo's, Zakcret, Kostarelos k.a.),
AauBavovTac oAOKANPWHEVN OTPATNYIKA KaBodnynon, NpooBacn os €va CNUAvTIKO
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EMIXEIPNMATIKO BikTUO, BIEBVEIC ayopEC KaBWC kal O€ XpNUATOdOTIKA epyaAeia. Ailel
va avapepOei 0TI kKaTa TN dIApKeId TwV 5 KUKAwV uAonoinong Tou npoypaupaToc, ol
OUMMETEXOUOEG enixelpnoei dnHioupynoav 20.000+ vEEC AUECEG KAl EPHETEG
0€oe€1g epyaoiag kal at&noav Tov Tipo Toug kata 50%.

To “ONAN Forward” oxedidoTnke aTo NAaiaglo Tn¢ ETaipikng YneubuvoTnTag Tou
OrAn kai uhonoigitTal o ouvepyaaia pe TNV Endeavor Greece.

Ma onoiadnnoTe dIEUKpivion ) eMNAEOV NAnpogopia:
HAiGva Aykopa, Programs Manager @ Endeavor Greece
iliana.agora@endeavor.org

6982048983

lliana Agora

SMEs Programs Manager
Endeavor Greece

Tel: +30 210 7400 080
Mob: +30 69 820 48983

LinkedIn | Instagram | Facebook | Twitter
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